

ISO 9001: 2008 CERTIFIED

11400 W. 47th Street Minnetonka, MN 55343 800-441-2129 toll free | 952-938-8084 fax www.tkproducts.com

JANUARY 19. 2010

BRIGHT SEAL

Product Information Statement for LEED® New Construction (NC) Version 2.2 Credit Documentation

BRIGHT SEAL is a blend of 100% methacrylate polymers that is used as a premium quality, non-yellowing, clear sealer for a variety of concrete surfaces. The high solids formulation provides a high gloss "wet look" that is ideal for architectural concrete, exposed aggregate and burnished block.

TK Products certifies the following information for BRIGHT SEAL:

Manufacturing Location

BRIGHT SEAL is manufactured in Minnetonka, MN.

Recycled Content

BRIGHT SEAL is manufactured with 6% combined recycled content.

VOC Content

TK Products certifies that the VOC (volatile organic content) of BRIGHT SEAL is 680g/l.

Based upon the above information, TK Products certifies that BRIGHT SEAL may contribute to the following LEED NC v2.2 Credits:

- MR Credits 4.1 & 4.2: Recycled Content: 10% & 20% (post-consumer + ½ pre-consumer)
- MR Credits 5.1 & 5.2: Regional Materials: 10% & 20% Extracted, Processed, & Manufactured

Respectfully,



LEED Administrator TK Products Tel: 800-441-2129

LEED is a trade mark of the US Green Building Council